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2 Buslnoss nam€r'disr€$rdod entity name. ll dlff6rent lrom above

EAST lnitiative

Request for Taxpayer
ldentification Number and Certification

> Go lo www.irs.govlFomlyg lor instn ctions and the latest inlormation.

w-9

1 Name (as shown on you. income lai retum). Nam6 is.equt€d on this linst do not teave this lin6 btank.

Environmental and S al Technol lnc

Give Form to the
requester. Do not
send to the lRS.

4 Exomptions (cod6s app, only to
c€rtein enlhi€s. not indMduals; s€€
inslructioG on pag6 3):

oc

oi

Co
E

cl

Exemption from FATCA reporting

cod6 {if any)

a,rppa.' ,o Ed,E ,'ell/ .d ors/d. ,. us.r

Roqu€stor's name and address {optional)

7 Ust accounl numb6(s)hors (optional)

T r ldentification Number N
Enter yourTlN in the appropriate box. The TIN provided must match the name givon on line 1 to avoid
backup wilhholding. For individuals, this is genorally your social security numbor (SSN). However, for a
residont alion, sole proprietor, or disregarded 6ntity, seo tho inskuclions for Part l, later. For othor
entities, it is your employer identification number (ElN). lf you do not have a number, see How to get a
I/N, later.

Nots: lf the account is in more than one name, see the instruclions foa lin6 1. Also see What Nalre and
Nufibet To Give the Requester lor guidelin6s on whose number to enter.

Certification
Under p6nalties of perjury, I certify lhat:
1. The number shown on this form is my correct taxpayer identification number (or I am waiting for a number to b€ issued lo mo); and
2. I am not subiect to backup wilhholding b€caus6: {a) I am exompt trom backup withholding, or (b) I have not been notified by th€ lntornal Rgvenue

S€rvico (lRS) that I am subject to backup withholding as a result of a failur€ to report all interest or dividends, or (c)tho IRS has notiliod m6 that I am
no longer sub,€cl to backup withholding; and

3. I am a U.S. citizon or other U.S. p€rson (delin6d b6low); and
4. Th6 FATCA code(s) entered on this form (if any) indicating lhat I am exempt from FATCA reporting is conect.
Csrlifcation inslrucliona, You musl cross out itom 2 abov€ it you have b€en notified by lhe IRS that you are drrently subject to backup withholdirE b€caus€
you have failed to report all interest and divid€nds on your lax retum. For roal ostate transactions, item 2 do€s not apply. For mortgage intsr€st paid,
acquisition or abandonment ot secured proporty, cancellation of debl, contdbutions to an individual retirem€nt anangement (lRA), ahd generally, payments
other than inlerest and dividends, you aro not required to sign thg certilication, bul you must provide your conect TlN. See the instruclions for Pad ll,later.

Sign
Here on, otlog laoa's
General ln ons

or

. Form 1099-DlV (divid€nds, including thos€ from stocks or mutual
funds)
. Form 1099-MISC (various types of income, prizes, awards, or gross
proceeds)
. Form 1099-8 (stock or mutual fund sales and certain other
transactions by brokors)
. Form 1099-5 (proceeds from realoslato transactions)
. Form 1099-K (merchant card and third party network lransactions)
. Form 1098 (homo mortgage inlerest), 1098-E (studenl loan interest),
'1098-T (tuition)

. Form 1099-C (cancolod debt)

. Form 1099-A (acquisilion or abandonment ol s€cured property)

Use Form W-9 only if you are a U.S. person (including a resident
alien), to provide your correct TlN.

lf you do not retum Fonn W-9 to tha requester with a TlN, you might
be subiect to backup withhold,rg. See What is backup withholding,

3 Ch€ck appaoprhte box ,or ted€ral tax classification ol th6 p€Eon whose name is 6nt€.€d on line 1 . Ch€ck only onc of thg
tollowang s€ven bor€s,

E tndividuavsote propri€tor or E c corporation E s corporation E e"rtn*"r,ip E t *yot"t"
singl€-,momb€a LLC

! UmiteO ttatitlty co.pany. Ent6r th6 tax classificaUon (C=C coryordtion, S=S coeoration, P=Partnershlp) > _
l{ota: Ch€ck lh€ appropriato box in th6 lin6 abov6 lor the tax classificalion of th6 siqgl€-memb€r owner. Do not ch€ck
LLC il lh€ LLC ls classiti€d as a singl€-n€mb€r LLC that is disr6o6rd€d ftoln the owner unless th€ own€r of lh6 Ll-C b
anoth€. LLC that is not disr6gard6d trom th6 own€r lor U.S. t€d€ra| lax purpos€s. Oh€rwis€, a slngl€-mernbsr LLC that
is dBrogard€d lrom th€ own€r shouh ch€ck lhe ap/opriato box foa th6 tax classifcatbn of its owne.,

E Othor (s€e instnrctions) > Nonprolit Corporation
5 Addross {numb€r, slreet, aM apl. or suit6 no.)56o instructions,

6215 Ranch Dr
6 City, slale, and ZIP cod6

Little Rock, AR 72223

Social s€curity number

Part I

IIlr
Employcr idonlif icatlon number

1 1 0 8 3 5 8

Part ll

Signature
U.S.

Cat. No.10231X Form W-9 (R6v. lo-2018)

Erenpl pa!,€e co(|6 (t arry)

Section references are lo the lnternal Revenue Code unless otherwiss
noted.

Futue dsvolopmonts. For th€ latosl information about dovelopments
related to Form W-9 and ils instruclions, such as legislation onacted
afl er lhoy were published, 9o lo www.irs.govlFonnw9.

Purpose of Form
An individual or ontity (Form W-9 rsquester) who is required to file an
infoamation retum with the IRS must obtain your correct taxpayor
identification number (flN) which may be your social security number
(SSN), individual taxpayor identification number (lllN), adoption
taxpayer idenlification number (ATIN), or employer idontillcalion number
(ElN), to report on an information roturn tho amount paid to you, or other
amount reportable on an information roturn. Examplos of informalion
reluhs include, bul are not limited to, the following.
. Form 1099-lNT (intorost oarn6d or paid)

6


